

An underwater scene with blue water, showing legs and feet in the upper left and a hand in the middle right.

Степан Грушевой

Очень плохие
дела

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Степан Эдуардович Грушевой

Очень плохие дела

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67960265

SelfPub; 2022

Аннотация

Это Истрия о красивом парне Максиме, но вдруг в его жизни произошёл переломный момент и он угодил в плохую компанию и что же с ним случится?! Остается только гадать, но я предоставляю вам возможность о ознакомлении его приключений.

Содержит нецензурную брань.

Содержание

Глава 1	4
Глава 2	7
Глава 3	9
Глава 4	11
Глава 5	13
Глава 6	15
Глава 7	16
Глава 8	18
Глава 9	20

Степан Грушевой

Очень плохие дела

Глава 1

Ладно начнем с того, что я с виду обычный парень, но как говорили окружающие у меня очень привлекательная внешность.

Но вот есть, у меня очень негативная сторона, об этом никто не знает, я очень эгоистичная личность, но стараюсь прятать эту сторону за маской, ну все хватит что это я все о себе, пожалуй начну свою историю. Вот однажды, я приехал в гости к тете в город. Это было прошлым летом, и тогда я не догадывался что это может, перевернуть мою жизнь так кардинально.

На дворе был июль, сев на поезд до Казани он оказался современным и я поначалу даже удивился, потому что мне впервые удастся проехаться на скоростном поезде бело-синего цвета. Вот я нашел свой вагон, сел в купе под номером 43 и ждал когда принесут кофе, чтоб попить его со вкусо-стями, которые положила мне мама в дорогу. Мое помеще-ние было стандартное, 4 кровати и 1 столик, но так как поезд был новым все выглядело иначе, не было такой носталь-гической атмосферы, как в том же старом локомотиве. Че-

рез 5 минут ко мне заходит парень на вид казах, ну мне так показалось я их не различаю. Он был одет в шорты и они хорошо сочетались с его кедами и джемпером. На вид ему было 20-22 года, худощавого телосложения. На плече он нёс огромную сумку.

Ну я поздоровался, и сказал ему что меня зовут Максим и свой возраст в 19 лет, его звали Ренат, мои догадки были растрчены не впустую и ему действительно было 22 года. Сказал ему что моя интуиция, во многих случаях, всегда была права.

Он первый начал разговор и стал спрашивать куда я направляюсь, я говорю что в Казань, он с ухмылкой поглядел на меня и сказал вот это совпадение и я тоже. Ренат приехал в Кемерово из Барнаула, это город в Алтайском крае, ему пришлось ехать в Казань по очень важным делам, но не сказал что за дела, ну и это не удивительно, я же совершенно незнакомый ему человек. Через какое-то время он видимо привязался ко мне и стал более открытым и вот спустя 3 дня мы все таки добрались до Казани и я предложил может сходим в бар.

Он конечно же не отказался, придя в бар мы заказали по 3 шота виски, и завели разговор о дальнейших планах, я ему говорю что приехал на каникулы к тётё, просто захотелось увидеть большой город, а то жизнь в Кемерово мне совсем наскучила. И тут он говорит, так неожиданно, что может предложить работу, я совсем обомлел, что мы знакомы

меньше недели, но его это не смутило и говорит, что я стал ему как брат. Я так уж и быть согласился, может и выйдет чтонибудь интересное, все равно у меня здесь нет знакомых. Я начал расспрашивать что за работа. Он говорит у моего друга, небольшая контора и он хочет заняться поставкой наркотиков из Турции, а с делением заработка разберемся, просто ему нужны сотрудники, одному с этим трудно будет справиться. Тут мне стало ещё интересней, захотелось хапануть долю и себе, но что по заработку? Он рассказывает там я думаю в зависимости от проданного количества, действительно как я сам не догадался, это даже ребенок сможет понять, что-то я затупил подумал я про себя. Мне очень понравилась эта идея, и я как истинный аналитик, уже в голове начал продуывать план, вдруг пойдёт что то не так.

Я конечно же согласился, и разойдясь по домам и перед этим обменявшись контактами мы договорились встретиться завтра в 12 дня, около метро.

Глава 2

Проснувшись на следующий день в 10 утра, у меня жутко болела голова, выпил таблетку аспирина, которая подействовала буквально через 15 минут я умылся и пошел завтракать. Моя тетя Катя была уже на кухне и как раз таки приготвила, множество вкусностей: омлет, блинчики и ванильный кофе, который я очень обожаю.

Она была бездетной женщиной 35 лет, какова причина ее бездетности, я не знаю или видимо просто боялся спросить.

Приехал я как раз таки, по ее просьбе, просто потому что она хотела хоть с кем-то пообщаться и поухаживать, друзей у нее мало, да и все они очень далеко живут и видятся очень редко и большую часть времени она сидит дома и выходит только за продуктами.

На самом деле меня очень влечет ее красота, ее утанченная фигура и прекрасные формы, меня завораживают, но я все же побаиваюсь ей раскрыть этот маленький секрет, она как никак мне тетя.

Вот уже прошел целый час, с моего пробуждения и я начал собирать необходимое в рюкзак для подхода к метро. Посидев немного пообщавшись с тетей на повседневные вещи, я вышел из ее квартиры. Квартира была небольшая 2х комнатная, на нас вдвоем этого было достаточно и находилась она на 8 этаже, почти в центре города, в так называемом торго-

вом районе. Т.к я почти не знаю города, включил гугл карты и проложил путь до метро, оно называлось Зелёное, идти было не далеко, всего 500 метров, я дошёл за 10 минут, можно было и побыстрее, но я шел и рассматривал красоты города.

Вот я и дошёл, и вижу знакомое мне лицо, это был Ренат, он махнул мне рукой, такой жест чтоб я поторопился, потому что уже подходил наш поезд. С ним был ещё один парень его звали Кирилл, сев на поезд мы поехали до станции черная...

Глава 3

Мы спеша сели на метро, в вагонах было очень тесно, видимо сейчас был час пик. Так и не нашли свободных мест, было невыносимо жарко, кондиционеров не было, атмосфера была очень напряжённой и какой-то дурак решил разбавить ее каплей масла и начала буйствовать, но хорошо что в вагоне был кондуктор, который быстро его утихомирил. Добрались мы быстро всего за 5 минут, но такое чувство будто прошла вечность в этой толкучке. Мы наконец-то вышли из вагона, я думал это никогда не закончится, потому что все одной толпой направились к входу, сбивая друг друга с ног, это спешка казалась такой бесящей, что надо мной эмоции взяли верх и я выставил себя таким идиотом, что было настолько стыдно.

Ну так вот пока мы шли, я поближе познакомился с Кириллом и я чувствовал, что этот человек, не тот за кого себя выдаёт. Я стал придерживаться плана, лёгкого отчуждения, кто знает что он может выкинуть. Когда мы зашли в некие трущобы, мне стало немного не по себе от этой угнетенной обстановки, все было в точности как в фильмах. Ну и это не удивительно, район то находился почти на окраине города.

Кирилл провёл нас в какое-то затхлое здание, везде лежали обдолбанные наркоманы, которые так и просили подать на дозу. Мне было совсем не до денег, когда я увидел до че-

го доводят людей наркотики. Но все таки через силу мы забрались за 3 этаж здания и зашли в небольшое помещение площадью квадратов 30. Там стояли несколько столов с компами, большой угловой диван и холодильник, ну и вдобавок телевизор с приставой и очень большой шкаф, но пока я не догадывался что там находится.

Мы расположились на диване, я спросил у Кирилла можно заглянуть в холодильник с там были чипсы и ящик пива. Он попросил взять несколько бутылок и пачку чипсов. Мы начали обсуждение планов за распитием пивка....

Глава 4

Ну так вот, пока мы сидели и беседовали на великие темы, я немного захмелел и отправился в уборную. Находясь в туалете примерно минут 10 я очень жёстко проклинал этого негодяя, мне сильно не нравится его заносчивое поведение с выражением гниды в лице, но я быстро утихомирил свой пыл, вдруг кто-нибудь что то заподозрит и зашёл в офис. Я спрашиваю у Кирилла и Рената, что решили. Ренат отвечает, пока ничего, я капец приахуел отвечаю им вот вы тунеядцы, мозгов что ли нету составить план, я же не прошу, чего-нибудь сверхъестественного. Подсаживаюсь к ним и спрашиваю, как будем отделяться от копов в случае проблем. Кирилл говорит, что можно их подкупить, просто это место настолько погрязло в коррупции и проблем с этим не будет, я перебил, вот этого я и ожидал услышать, молодец. Так какие предложения будут, по распространению и о делении заработка. Ренат отвечает, что распространение довольно лёгкая задача, можно связаться с главными закулисного мира, там таких довольно много, вот будет проблема как их найти, я отвечаю можно инкогнито проникнуть на одно их закрытое собрание, так пусть и будет, но надо связаться со знающими где это будет проходить. Кирилл возразил, что знает одно из подчинённых, этого сообщества, я отвечаю что можно его подкупить и дать немного стаффа им на пробу. Подчинён-

ного одного из шишек мы нашли быстро, просто позвонив ему и назначили встречу на заброшенном складе в этом же районе. Договорились встретиться в 8 вечера. Мы подошли туда, Макс так его звали, уже был там и сказал вы во время, я тоже только подошёл. Мы поздоровались и представились. Вот Кирилл отвечает ему, все как и договорились, 5 пакетиков стаффа и твое вознаграждение в 500\$. Перед уходом мы сказали, сделай все в лучшем виде и попрощались.

Глава 5

Ну так вот мы пришли в офис и я позвонил тётё Кате сказав что останусь сегодня ночевать у друга. Она как понимающая женщина конечно же отпустила меня. Спросила что будем делать, я ей намеком ответил что тут очень важные дела, она сказала ну хорошо развлекайтесь, я пожелал доброй ночи и сбросил трубку. Я спросил, ну что ребятки будем делать, может в честь завершённого дела, развлечёмся в компании легкодоступных девушек за рюмкой спиртного.

Кирилл сразу же понял о чем идёт речь и вызвал нам 3х девочек. Они прибыли на место за пол часа и я сразу же приметил самую стеснительную из них, ее звали Оля а других Маша и Рита. Мы сидели на диване и потихоньку попивали винишко, оно было красное полусладкое, я как раз люблю его. Я пригласил Олю присесть мне на колени, она с небольшим стеснением все же присела и все зажалась, наверное от стыда.

Я ей говорю не надо так бояться и как в таких ситуациях говорят, я же не кусаюсь. Она видимо потекла от моей доброты и начала доминировать, а я как раз таки был уже в таком состоянии, чтоб уединиться. Мы вышли на крышу здания, потому что она стеснялась заниматься этим при всех. Ну я как благородный джентльмен подхватил ее на руки и пронес на крышу. Рита и Маша, все также продолжали обла-

мывать парней и все больше подливали им вина. Я подумал про себя вот неудачники и начал срывать колготки и Оли, потихоньку спустил трусики и был готов уже засадить и вдруг она меня остановила и принялась насасывать моего дружочка, она встала кинула меня на пол и взяла все в свои руки, когда он вошел ч почувствовал, тут что-то не так, оказывается она была девственницей. Подумал я про себя как такое может быть, сейчас в наше время даже 14 летние девочки могут быть опорочены. Мы прокувыркались до самого утра, был совершенно без сил, проводил Олю до офиса, а там был такой бедлам, все спали, я взял деньги у Кирилла из сумки и дал ей, вызвал такси и она уехала домой.

Глава 6

Подумал я зачем мне здесь оставаться ведь все спят. И также как и Оля направился домой примерно через 15 минут после нее. Вызвал такси и прибыл до квартиры за 25 минут. Зайдя домой я был немного ошарашен, ведь тетя была в пьяном угаре и спала за столом, под ним же стояла 1 бутылка ликера, так не простого, а со вкусом кофе. Я подумал где же она взяла столь дорогое удовольствие и тут же через секунду избавился от этих мыслей, потому что меня это мало касалось. Взяв плед я накрыл ее и залез в холодильник, там были блинчики с творогом и солянка, поставив суп разогреваться я налил кофе. Пошел у себе в комнату со всеми блюдами я залез в интернет и увидел очень трагичную новость, таксист с которым уехала Оля, изнасиловал ее и убил. Машину нашли около гаражей неподалёку от черного района, а Оля была в ней с четкими отпечатками удушения на шее. В репортаже сказали что сейчас ведётся расследование. Мое лицо настолько скрючилось от ненависти к этому мужику, что мне захотелось пытать его долго и мучительно, но потом я одумался, не хочу садиться в тюрьму из-за такого ублюдка. Доев свой завтрак за просмотром Ютуба, я посмотрел на часы, было 8.57 утра. И решил надо ложиться спать.

Глава 7

Прошла неделя с того момента, когда Макс и его сообщники передали пробу пешке. Все уже хотели поставить крест на этом деле так как движений не было. Но вот на следующий день вечером, Ренат позвонил Максиму и сообщил, что Валерий Григорьевич, одна из шишек закулисы, назначил завтра встречу у них в офисе примерно в 6 часов вечера, а там дальше будет видно что и куда. Так вот Макс с нетерпением ждал этого момента, что от волнения не могу заснуть почти всю ночь. Проснулся он в 4 часа дня и в спешке собрался, закусил парочкой бутербродов и направился к метро. Он прибыл на место к 5 часам. Зашёл Макс в офис и видел что коллеги, порядком тоже волнуются, но он развеял эту напряжённую атмосферу, парочкой подбадривающих фраз. Для успокоения они бахнули по баночки пивка и решили сыграть на приставке. Время пролетело не заметно и вот стук в дверь. Их жопы сжались до размера атома, от такой неожиданности. Кирилл открыл дверь и в нее зашёл довольно внушительных размеров мужик лет 45-50 и по бокам пара подручных. Мы пригласили его присесть на кресло. Он из своего кейса достал виски высшего качества из Исландии, годов таки 80х. Валерий сообщил что это нам небольшой презент. Мы были в ахуе от удивления когда он сказал "маленький презент" такая бутылка стоит не менее 10к зелёными. Он

сказал что вы тормозите, открывайте скорее, мы выпили по 1й стопке и удивились этому утонченному вкусу, виски были на каштановой основе, этот изумительный вкус на долго мне запомнился. Дальше лицо Валерия стало более серьезным и сказал "что ж пора приступать к делу", поехали мы к нему в особняк, который находился не далеко от Казани, в поселке Мурино. Когда мы подъехали к нему, я увидел здание в 3 этажа с забором в 2 метра из бетонных плит. Когда мы зашли на участок, на нем были расположены беседка со встроенной летней кухней, бассейн за особняком и площадка около входа. Я сказал "восхитительное место я в восторге", Валерий нашептал мне на ухо что, ему обошлось это все в 25 млн рублей. Мы зашли в дом на 2й этаж, где находилась гостиная с большим диваном, чайным столиком и в середине комнаты камин, а над ним была огромная плазма. По щелчку пальца, он оформил чаепитие и завел разговор.

Глава 8

Я был в восторге, от того какие методы у Валерия Анатольевича, сначала я был о нем другого мнения, думал он как и все просто воспользуется шансом и выбросит, но я сильно ошибался. Его речь была полна глубокого смысла и его идеи сполвигли довериться ему, но мое предчувствие не давало мне покоя, об этом попозже. Также он предложил, что можно просто попросить его коллег о распространении, но об этом я и сам бы догадался, но с его связями, это будет проще простого. Мы закончили наше небольшое совещание и Валерий благосклонно вызвал такси, а там Я, Ренат и Кирилл поехали в офис, через людей Валерия мы передали штафф в их организацию, как позже выяснилось она называлась Чёрный стол. Как в любой книжке у главных героев получается почти все с первого раза, так и у нас прошло почти все идеально, пришлось пожертвовать прибылью, мы будем отдавать организации 50% с общей прибыли, это конечно не мало, но того стоит, без Валерия у нас мало бы что получилось. Прошло не мало времени с заключения союза, чуть больше месяца, мы хорошо зарекомендовали себя и втёрлись в доверие. Поставки контры шли полным ходом, прибыль составила около 500к\$ и уже по большей части захватили Урал, но особенно много выходит с Екатеринбурга и Перми, помимо самой Казани. Также появились новые сотрудники, но они предпочли

анонимность в такой работе. На днях я приобрел себе билет на Маврикий, остров около Мадагаскара. Наступило утро на дворе было 17 августа 2019 года, я уже был собран по максимуму и вызвал такси до аэропорта и прибыл на место через 20 минут, пробок не было и это радует. Находясь в аэропорту, я прошел проверку багажа и к счастью всё было в норме. И вот уже подходила посадка на мой рейс, кстати я выбрал себе место в отделе люкс, пришлось отдать 80к рублями, но это копейки по сравнению сколько я зарабатываю. Я нашел свой корпус и сел, ко мне подошла бортпроводница и предложила: "чегонибудь желаете?". Я заказал себе экзотический напиток из манго и папайи, а еще небольшие закуски. Двигатели завелись и мы взмыли вверх.

Глава 9

Как и ожидалось мой отдых будет наполнен развлечениями, спиртным и кучей девушек. Мой полет занял 9 часов, т.к было 2 пересадки, во время полета я забронировал себе 4х звездочный отель с услугой "Все включено". Отель находился в городе Порт-Луи, это город порт, он также является столицей. Я был восхищён красотами этого города, большой набережной, массивным портом и атмосферой экваториального климата, также очень развитый контингент, но меня это мало интересовало, все это для доверчивых туристов. К полудню я добрался до отеля, прокатившись с ветерком на местном автобусе. Зайдя в отель я сказал, что бронировал номер, предоставив нужную информацию, мне выдали ключи и сказали где находится номер. Я быстро расположился и немного вымотался, поэтому решил немного поспать. Встав в 8 вечера я пошел в бар, покушал я на славу: "иностранная кухня просто восхитительна" проговорил я у себя в мыслях. Подумал что ж я здесь не просто так взял выпивку и направился к шезлонгу в отельном мини аквапарке. Полежав и посмаковав, я достаточно быстро захмелел и решил взбодриться, залез на рампу для прыжков я щучкой сиганул в бассейн. Я увидел одинокую и очень красивую девушку, которая лежала на шезлонге и попивала свой смузи. За небольшим разговором между нами мелькнула искра и я пригла-

сил ее к себе в номер и предложил может она хочет всполоснуться в душе, она конечно же согласилась и я недолго думая разделся и направился к ней, у нас был очень страстный секс, в течении ночи мы сделали это 5 раз. Когда она заснула под утро, я потихоньку сбегал за виноградом и вином и ушел восвояси. Решил проехаться по городу и посмотреть что тут есть интересного, я особо ничего примечательно не нашел кроме, множества баров, аттракционов и публичных домов. Взяв байк на прокат я покатался еще немного по городу и направился в отель. Зашел в свой номер Моника уже не спала "так ее звали забыл упомянуть". Мы посидели за выпивкой и скучными повседневными разговорами и я как зверь снова сорвал с нее трусики и поддался плотским утехам. В это время ко мне залетает какой-то мужик и сделал предупреждающий выстрел в пол, я быстро поднял руки и сказал "что тебе надо, может договоримся" он сказал идея интересная, но мне приказали что смысла оставлять тебя в живых нету. Я спрашиваю:"кто тебя прислал" он говорит это не имеет значения все равно тебе суждено умереть. Я до последнего тянул время, пока не прибудет полиция, но мое счастье длилось не долго, как только в номер ворвались копы, киллер выстрелил мне в сердце, печень и плечо, но не успел скрыться и его тут же повязали. Меня отправили в больницу, я был на грани смерти, но пока что держался, операция длилась не долго около часа, но экстренное введение в клинический сон не помогло и мое сердце остановилось. Позже

этого киллера допросили и он все же сознался, что его подзвал мой коллега Кирилл. Через пол года, их организацию раскрыли и приговорили к казни. Мое тело доставили на родину в Кемерово и кремировали, на этом настояла моя тетька Катя, Мама тоже была согласна с ее решением. Состояние которое удалось заработать разобрали власти, но Ренат еще перед казнью успел предать часть денег тете Кате в сумме 270к\$, которую он сам спрятал.

Вот и наступил конец моей истории, в что было дальше, даю волю вашему воображению.